PacueT oneHKH KayecTBAa YIIPABJEHHS pacXodaMH 0101KeTa

3a 1 kBapraa 2023 roaa

YnpaBieHust oOpa3oBaHus

Q3 =60/60*100=100,0

PacyeT ocyIIecTBIIeH 0 COBOKYIMHOCTH OAJIJIOB  MOJIyYEHHBIX 110 IPUMEHMMBIM NIOKa3aTelIsM
OLIEHKH KauecTBa (npuioxenue 3 K [Topsaaxy npoBeaeHUss MOHUTOPHHIA OIIEHKH Ka4eCTBa
($HUHAHCOBOTrO MEHEIKMEHTA),

rae Y 3= 5+5+10+5+5+5+5+5+5+5+5=60
MAX3=60
n/n Pacuer noka3zartens Banasbl MakcHMAaJIbHO
BO3MOKHOE KOJI-
BO 0aJ1710B,
KOTOpO€ MOXeT
noay4uuts 'ABC

1.IIoxkazamenu kavecmea ynpagieHua pacxoo0amu 6100xcema Ha o0ecnevenue 6bInOJIHeHUA

ynkunii KazeHHbIX yupexcoenull

12 P=260 265,99/262 155,29*100=99,28 5 5

1.3 P=260 265,99/1 146 314,67*100=22,71 5 5

1.4 P=71424,97/151 243,38*100=47,23 10 10

1.5 P=0 5 5
Hmozo: 25 25 )

2.Ilokazamenu Kayecmea ynpasieHUsA pacxooamu 6100xcema Ha evinoanenue Qynkyuii AY u

BY

2.1 P=0 5 D
Hmozo: 5 ]

3.ITokazamenu Kauecmea ynpagieHua pacxooamu 6100xcema Ha COYUaIbHoe obecneuenue u

UHbIE GbINIAMBL HACESICHUIO

3.1 P=0 5 5

3.2 P=0 5 5
Hmozo: 10 10

4.Iloxkazamenu Kavecmea ynpasneHus pacxo0amu 01001#cema Ha UCROAHEHUE CYOeOHbIX
aKmog

4.1 P=0/1=0 5 5

4.2 P=0/18=0 5 5

4.3 P=0/260 265,99*100=0 5 5

4.4 P=0/180 828,29*100=0 5 5
Hmozo: 20 20
Bcero 6aa108B: 60 60

Hcn. Cepebpskosa E.E.




PacueT OlleHKH Ka4ecTBa BeACHHS OI0OKETHOI'O VUETA H COCTABJICHUA

0101’KETHOM 0TYETHOCTH

3a 1 kpaprajg 2023 roga

YunpasJieHusi o0pa3oBaHus

Q5 =10/10*100=100

Pacuer OCYHICCTBJICH 110 COBOKYITHOCTH OayoB IIOJIYYCHHBIX IIO ITPUMCHHUMBIM ITOKA3aTEIIAM
OILICHKH Ka4CCTBa (npnnoxceHHe 5k HOpH,Z[Ky IPOBCACHUSI MOHAUTOPHHI'A OUCHKH Ka4CCTBa

(hMHaHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rae Y5=5+5=10
MAX5=10

n/n | Pac4yeT nmokazares Bbaaabl MaxkcuamManabHO
BO3MOKHOE K0JI-BO
0aJL10B, KOTOpOE
MO2KeT MOJYYHTh
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpskosa E.E.




